

我省调整农业保险保费补贴政策

长期而言,有助于我省农业转型升级

新华社郑州4月18日电 记者从河南省保监局获悉,为调整农业产业结构,河南省近日对2017年全省农业保险保费补贴政策进行了调整,涉及玉米、花生、林业保险等多个险种。

根据最新调整的保费补贴政策,为服务种植业结构调整,2017

年起,玉米保险不再纳入中央和省级财政补贴范围,以调减玉米种植面积;同时,为鼓励优质花生种植,2017年河南省内花生保险保费补贴中,降低县级财政补贴比例5%,由省级财政补贴承担。

为支持肉牛、奶牛产业发展,

2017年河南奶牛保险保费补贴增加省级补贴比例10%,降低市、县保费补贴负担;同时,在全省37个县试点基础母牛保险,省市县分别负担保费补贴的30%、20%和20%。

此外,为促进公益林发展,河南2017年还将原来由县级财政负

担的省属和市属公益林保费补贴分别调整为省级和市级财政负担。

河南保监局的相关负责人介绍说,上述政策调整短期内对河南农业保险规模有一定影响,长期而言,有助于河南农业转型升级。

本周小记者校内活动多 校内活动也精彩

本报讯 笔者昨天从平顶山日报社小记者团获悉,本周小记者活动已于4月18日开始,主要以校内活动为主。

媒介素养课先后走进5所小学

“小快嘴”“速记要领”……从4月18日至4月23日,小记者媒介素养课先后走进我市5所小学,向小记者们传授新闻写作、采访技巧等。

参加媒介素养课的小记者分别来自继红小学、南环路小学、新鹰小学、矿工路小学和东环路小学。

生命教育课将走进五条路小学

今年,由中国职业资格认证心理咨询师赵红霞主讲的生命教育课备受小记者们的青睐。

4月19日上午,五条路小学的小记者迎来他们的生命教育课。赵红霞亲和力强,注重课堂互动教学,善于发现问题,能在最短时间内帮助小记者找到问题的根源,并给出最有效的解决方案。

(王红梅)

山东打击囤房炒房 拿到预售证3个月内禁止涨价

据新华社济南4月18日电 记者18日从山东省住房和城乡建设厅了解到,山东省即日起将开展为期半年的打击囤房炒房等违法违规行为专项行动,解决开发商囤积房源哄抬房价、中介机构扰乱市场、社会投机资本炒作商品住宅等违法违规问题。

山东省提出,将强化商品房预售监管。房地产开发企业申请预售许可时,须一房一价申报,利润率控制在合理范围内;取得预售许可后,须按照核准价格公开销售,3个月内不得涨价,违者不予网签;3个月后价格确需调整时,涨幅不得高于上一年度当地城镇居民人均可支配收入增幅,超出的房地产主管部门不予核准。

对于囤房居奇、捂盘惜售等行为,山东省提出,商品住宅项目具备预售条件,以各种理由和形式拖延上市、变相捂盘的,将严肃处理;开发企业取得预售许可后,必须一次性将全部房源向社会公开发售,且不得通过商品住宅高价装修、捆绑销售高价车位(库)及储藏室等变相涨价的途径躲避价格管控。

此外,山东省房地产主管部门将与工商、公安等部门联合行动,严肃查处开发企业和中介机构纵容唆使销售人员宣传房源不足、价格上涨、信贷收紧等虚假信息,制造房地产市场紧张气氛、误导购房群众恐慌性购房的行为。

山东省住房和城乡建设厅有关负责人介绍,房地产开发企业和中介机构有违法违规行为,且不服从主管部门管理、整改落实消极的,将取消其预售许可、网签资格;对于拒不整改或整改不到位的,企业将被记入房地产行业信用管理黑名单,企业法定代表人、相关负责人及高级管理人员同时实行行业任职限制。



“一带一路”好风光

吐尔根乡的一名牧民手端金雕骑着马行走在杏花沟里(4月16日摄)。

目前,新疆伊犁哈萨克自治州新源县吐尔根乡杏花沟里的3万亩野杏花相继绽放。杏花沟的山坡在初绿的背景下,被鲜嫩的粉色所渲染,绽放的野杏花绵延十几公里。

杏花沟是因山地河谷冬季逆温气候而遗存下来的3万亩千年原始野杏林。每年三、四月间,野杏花陆续绽放,各地游客纷纷来到这里,赴一场与杏花的“约会”。新华社记者 赵戈 摄

杜鹃如霞 槐花似雪 这个周末,我们去舞钢赏花吧

“寻找最美春天”活动给小记者留下了深刻的印象。本周末,让我们抓住春天的尾巴,再起舞钢,去观赏那灿如烟霞的杜鹃花海,走进万亩槐花林,拥抱如雪如玉的槐花吧。

二郎山:徜徉万亩槐花林

“槐花十里雪山庄,万树银镶沁脾香。玉塑冰雕千树锦,庭前落瓣点轻霜。”槐花虽无牡丹的雍容华贵,但自古以来也备受文人墨客的喜爱。自古至今,写槐花的诗句数不胜数。

舞钢之旅的第一站是二郎山景区,那里有如雪如玉的槐花。风光旖旎的二郎山和闻名遐迩的

石漫滩水库山水相映,景区山环水抱,万亩槐树林4月下旬在各个山峰和峡谷依次绽放,如珍珠缀满枝头,远望如雪似云。循着袭人的花香,小记者可以享受“槐花游”的浪漫与芬芳。每年4月中旬前后,二郎山景区都要举办槐花节。其间,景区还将举行大型民族风情歌舞表演。

母猪峡:畅游红色教育风景区

“春山绽笑融冰寒,千军万马到豫皖。江淮河汉今属谁,红旗十月漫天卷。”这是歌颂新四军丰功伟绩的诗句。

小记者舞之旅第二站将来到风光秀美的尹集镇母猪峡。

1944年,新四军在这里全歼河南皇协军独立游击大队史聘侯部,活捉史聘侯及其部下600余人,取得母猪峡大捷。

如今此地现已开发为集山川、溪流、红色教育为主题的风景区,动植物种类繁多,主要景色为天门、鹰愁涧、大竹林等。

尹集镇:领略如霞杜鹃花海

“绿暗红稀春已暮,燕子衔泥,飞入垂杨处。柳絮欲随风不住,杜鹃声里山无数……”在这暮春时节,桃李芬芳不再,艳美的杜鹃花成了山间最美的景色。

杜鹃花又名映山红。相传古有杜鹃鸟,日夜哀鸣而咯血,染红

遍山的花朵,因而得名。杜鹃花一般春季开花,每簇花2-6朵,花冠呈漏斗形,有红、淡红、雪青、白色等,花朵繁茂艳丽。

舞钢之旅的第三站,让我们走进尹集镇,一起寻觅那五彩缤纷、如若云锦的杜鹃花吧。

在舞钢赏花活动中,小记者团的工作人员策划了现场PK活动,还为大家准备了精美的礼品,小记者将分小组参加PK赛,胜出有礼。

舞钢之旅报名方式已在微信公众号“鹰城小记者”上发布,请小记者及时关注相关活动内容。

报名咨询电话:7073613、4973585、4973519。(王红梅)

市第二届“枫叶杯” 中小学生英语演讲比赛 初赛接近尾声 复赛即将开始

本报讯 由平顶山市教育局、平顶山日报社、中国枫叶教育集团联合主办,平顶山枫叶国际学校协办的平顶山第二届“枫叶杯”中小学生英语演讲比赛正在火热进行中。目前,初赛已接近尾声,复赛即将开始。

据了解,活动报名已经结束,各个学校的初赛也接近尾声,不少进入复赛的英语“小达人”正在积极备战5月20日在平顶山枫叶国际学校举办的复赛。

据了解,此次比赛分为初赛、复赛和决赛,初赛地点在选手所在的学校。市双石英语培训学校的新老师说:“我们学校作为专门的英语培训学校,几乎每个学生都参与了活动,进入复赛的目前接近50人。这些学生平时都很喜欢英语,英语口语水平相当不错。”

此外,笔者在市十六中、矿工路小学等学校了解到,初赛都即将结束。“进入复赛的名单我们会认真统计,报给比赛主办方。”市十六中的李老师说。

据了解,复赛的形式为选手脱稿演讲+现场问答。4月28日前,复赛题目将在《平顶山晚报》上刊登。小学低段组约100字两分钟,小学高段组约200字两分钟,初中组约300字两分钟。获得各组复赛前5名的选手进入决赛。决赛题目为小学组、初中组演讲复赛题目(复赛、决赛题目相同)。决赛形式为:小学低段组脱稿演讲(2分钟)+现场问答;小学高段组为脱稿演讲(2分钟)+现场问答;初中组为脱稿演讲(3分钟)+现场问答。决赛时间:6月10日。决赛地点:平顶山枫叶国际学校。复赛和决赛将由评委现场打分,保证公平、公正。

据了解,此次比赛,我市中国籍小学、初中学生均可报名参赛。每组设金、银、铜奖各一名,优胜奖两名。金奖的奖品为500元奖金,奖杯和证书;银奖为300元奖金,奖杯和证书;铜奖为200元奖金,奖杯和证书;优胜奖为奖品和证书。此外,获奖学生的指导教师可获得优秀指导教师证书及奖品。

(武秋红 王建党)